

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 182 (6777)

Суббота, 11 сентября 1976 года

Год издания 33-й
Цена 2 коп.

СОКРАЩЕН ПРОСТОЙ ВАГОНОВ

Для коллектива железнодорожной станции Сланцы август был особенно напряженным: возрос объем перевозок сланца, известняка, сельскохозяйственных грузов. Но, несмотря на это, железнодорожники успешно завершили месячные планы погрузки и выгрузки, а простой вагонов сокращен на 0,5 часа.

Смены дежурных по станции В. Н. Чуйко, Е. А. Зинаевич, Л. Н. Елисейкиной и Е. М. Туриной достигли высоких производственных показателей.

РАСТЕТ СПРОС НА МАЙОЛИКУ

Трудящиеся цеха майоликовых изделий завода имени Ломоносова план реализации продукции за 8 месяцев завершили на 101,6 процента.

Филиал выпускает по заявкам торгующих организаций 15 наименований майоликовых изделий, которые отправляют в Мурманскую и Архангельскую области, в Татарскую АССР, в города Сибири. Большим спросом пользуются сувенирная кружка «Сланцы» и чайный сервиз «Нарва».

Высоких трудовых показателей достигли литейщики майоликовых изделий А. М. Костина, формовщица Е. Н. Васильева, выполняющие сменную норму на 120 процентов. Лидирует в соревновании коллектив участка упаковки готовой продукции, где среднее выполнение норм выработки составило 130 процентов.

ИЗ ЯГОД НОВОГО УРОЖАЯ

Коллектив консервного завода принял повышенные социальные обязательства на первый год десятой пятилетки и успешно выполняет их. План реализации продукции за август завод выполнил на 100,6 процента. Выработана первая партия консервов и соков из ягод черной и красной смородины, крыжовника нового урожая. Эта продукция идет в районы Крайнего Севера и ряд областей страны.

На заводе растет число передовиков соревнования.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРОПАГАНДИСТОВ

14 сентября 1976 года в зале заседаний горкома КПСС состоится семинар пропагандистов начального и среднего звена партийной учебы и комсомольского политического просвещения. Начало в 14 часов.

К СВЕДЕНИЮ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ГРУПП И ПОСТОВ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

14 сентября в 10 часов в малом зале Дома культуры горняков состоится семинар председателей групп и постов народного контроля.

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО - К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!

«ВТОРАЯ ЖИЗНЬ» ТРАКТОРОВ

На берегу реки Плюсы расположены производственные корпуса районного объединения «Сельхозтехника». В одном из них размещены специализированные мастерские по ремонту тяжелых гусеничных тракторов Т-100, которые поступают сюда почти из всех районов области, из Псковской и Новгородской областей. Здесь в этом году обрели «вторую жизнь» свыше 160 тракторов, 16 зерноуборочных комбайнов СК-4 и силосоуборочных «Вихрь».

Коллектив ремонтных мастерских, отвечая на приветствие Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева кубанским хлеборобам, пересмотрел свои годовые социалистические обязательства. Решено завершить годовой план по ремонту сельскохозяйственной техники к 25 декабря 1976 года и дополнительно отремонтировать четыре трактора Т-100.

Слово ремонтники подкрепляют высокопроизводительным трудом. План восьми месяцев по реализации продукции они завершили на 101,7 процента. Успешно трудятся они и в сентябре. Руководит мастерскими опытный специалист кандидат в члены КПСС А. И. Семенов.

В мастерских созданы четыре поста: на первом производится разборка деталей тракторов, на втором — сборка задних мостов, на третьем — сборка ходовых тракторных тележек и на четвертом — окончательная сборка отремонтированных тракторов. Весь технологический процесс специализирован по операциям, что является основой роста производительности труда и повышения качества.

На всех производственных участках трудятся коммунисты, которые задают тон в соревновании. Свыше семи лет работает газосварщиком коммунист Виктор Иванович Семиразуменко. Он высококвалифицированный специ-

ПУЛЬС СОРЕВНОВАНИЯ



алист, ударник коммунистического труда, активный рационализатор, наставник молодых рабочих.

В мастерских рассказывают много о пылкости и творческой смекалке Виктора Ивановича. Он первым в мастерских овладел секретом сварки цветных металлов и чугуна, разработал и внедрил много приспособлений, которые значительно облегчили труд ремонтников.

Вместе с В. И. Семиразуменко работает молодой газосварщик В. В. Кириченко, пришедший в мастерские после службы в Советской Армии. Виктор Иванович передает ему свой богатый производственный опыт. Наставник и его ученик успешно выполняют все производственные задания.

В числе передовиков соревнования — братья токарь Александр Иванович и слесарь Валентин Иванович Конт, оба коммунисты, постоянно перевыполняют производственные задания. Высоких трудовых показателей достигли старейший слесарь объединения М. Я. Петров, слесарь А. И. Кравченко, молодой токарь В. А. Цирнак и многие другие ремонтники.

Коллектив уделяет много внимания вопросу внедрения технических новшеств. Ныне смонтирована новая моечная машина для промывки тракторных деталей. Ее экономический эффект — свыше 11.000 рублей в год. На монтаже особенно отличились газосварщик В. И. Семиразуменко, слесари Н. Ф. Дроздов, Л. Н. Федоров, кузнец Н. В. Васильев. Монтажом руководил бывший старший инженер-технолог мастерских О. Л. Неклюдов, который работает теперь главным инженером районного объединения «Сельхозтехника».

В цехе восстановления тракторных деталей смонтирована конвейерная линия для разборки лент гусениц тракторов Т-100, которая также даст высокую экономическую отдачу, облегчит условия труда ремонтников и сэкономит рабочее время на этой трудоемкой операции. На монтаже отличились слесари Н. Ф. Дроздов, Ю. И. Степанов, газосварщик В. И. Семиразуменко и В. В. Кириченко. Они вложили много творческой смекалки. В мастерских внедрено также много и других технических новшеств, которые имеют большое значение в облегчении условий труда.

И. КОНОНОВ.
НА СНИМКЕ: передовой газосварщик В. И. Семиразуменко.

Фото О. Германа.

гих месяцев значится в числе задолжников. Очевидно, здесь так привыкли к этому отставанию, что упорно не желают выйти из прорыва: в августе недопоставлена всего... одна тонна металлолома.

В сентябре необходимо сдать на переработку 1.027 тонн металлолома. Это значит, что ежедневно надо отправлять по 343 тонны. Всего же поступило с 1 по 7 сентября 98 тонн. К сдаче приступили шахта «Ленинградская», цементный завод, Северо-Западное СМУ треста «Коксохим-монтаж», комбинат «Стройдеталь» и ряд других предприятий.

Необходимо всем строго соблюдать декадные графики сдачи металлолома, чтобы ритмично отправлять его на переработку.

А. ОРЛОВ,
уполномоченный «Вторчермета»
по Сланцевскому району.

ЛУЧШИЙ В СТРАНЕ

На сланцеперерабатывающем заводе изготовлена опытная партия отвердителя сланцевого для эпоксидных смол. Вскоре три тонны нового вида продукции, получаемой при переработке сланца, будут отправлены на испытания в строительные организации Ленинграда и Латвии.

Испытания, проведенные в заводской лаборатории и Ленинградском научно-исследовательском институте гидросооружений, дали положительные результаты. Отвердитель найдет широкое применение в строительстве гидросооружений для облицовки стен каналов, герметизации швов и во многих других отраслях строительства.

Пока только сланцевский отвердитель отвечает необходимым требованиям строителей. И потребности в нем не ограничены.

ВНЕДРЯЮТ НОВУЮ ТЕХНИКУ

Коллектив лесокombината успешно выполняет годовые социалистические обязательства по внедрению новой техники. В мебельном цехе внедрена механизированная линия фанеровки кромок мебельных щитов. Это одна из трудоемких операций, которую удалось ныне полностью механизировать, что позволит увеличить выработку и повысить качество мебели.

В сентябре ремонтная служба комбината начала реконструкцию прессы. Это поможет увеличить производство мебели.

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

Агитбригада

в клубе „Шахтер“

В летний период при клубе «Шахтер» была создана агитбригада. Активное участие в ней принимали учащиеся старших классов школы № 11 С. Орлова, Л. и И. Тищенко, Н. Иванова, Л. Яковлева, Ж. Васильева, Т. Миронова, С. Смирнов, Л. Бородулина. Они провели шесть выступлений: в нарядной шахты «Ленинградская», во Дворце культуры завода «Сланцы», на торжественных вечерах, посвященных празднованию Дня шахтера, и т. д.

Инициатива создания детской агитбригады принадлежит заведующей детским сектором клуба «Шахтер» А. И. Петровой. Она и руководит ею.

Лекции — сельчанам

Автоклуб № 1 отдела культуры горисполкома на днях организовал лекции для сельских жителей. В деревнях Новоселье и Куричек побывали работники отдела внутренних дел Сланцевского горисполкома. Этот выезд связан с продолжающимся Всесоюзным смотром безопасности движения.

В цехе Демешкина Сланцевского лесокombината выступила перед рабочими заведующая отделом культуры горисполкома О. В. Салищева. Тема лекции — «Идеологическая борьба на современном этапе».

Последние приготовления

Современное здание с вместительным зрительным залом, просторным фойе, большой хорошо освещаемой сценой, комнатами для занятий кружков художественной самодеятельности, библиотекой будет замечательным подарком старопольским жителям. Открытие Дома культуры намечается на 10 октября. На сцене в этот день состоится сводный концерт сельских коллективов художественной самодеятельности. Сейчас здесь идут последние приготовления.

„Говорящие гитары“

Во вторник, 14 сентября, гостем нашего города будет вокально-инструментальный ансамбль из Пскова «Говорящие гитары».

Кроме того, зрители смогут познакомиться с вокальным трио «Весна».

Псковские артисты дадут концерт на сцене Дома культуры горняков.

НА работниках аппарата управления завода «Сланцы» лежит ответственность за эффективную, слаженную деятельность всех звеньев производства. И долг нашей партийной организации — вооружить людей глубоким знанием марксизма-ленинизма, воспитывать трудящихся в духе высокой политической сознательности. Но чтобы идти на шаг вперед, коммунисты должны сами постоянно учиться.

Члены КПСС — инженерно-технические работники управления уже несколько лет подряд повышают свой идейно-политический уровень в семинаре высшего звена. Ныне семинар продолжит изучение курса «Актуальные проблемы теории и политики КПСС в свете решений XXV съезда КПСС».

Большое значение придаем мы и экономическому образованию инженеров и техников. Работает семинар по экономическим проблемам, которым руководит опытный пропагандист, кандидат технических наук К. В. Вакулов. Он умело ведет занятия, его слушатели пишут рефераты. К примеру, Н. И. Милова разработала тему «Научная организация труда на заводе «Сланцы», Т. А. Володкевич подготовила реферат «Организация социалистического соревнования», Н. А. Карпов — «Стиль и культура производства».

В изучении способностей и склонностей инженерно-технических работников, их профессиональной и политической подготовке нам помогла аттестация. Преследовалась цель выяснить, насколько работники управления отвечают современным требованиям, каков уровень их морально-политических и деловых качеств, степень личного участия в воспитательной деятельности, а также лучше увидеть и наши недостатки в работе с инженерно-техническим составом. При собеседовании было указано на слабую воспитательную работу в отделе А. Н. Барсовки-

ну, на низкую требовательность к подчиненным А. Е. Зайцеву, на излишнюю нерешительность в работе М. Я. Иванова.

Партийный комитет, руководители завода требуют от инженеров высокой отдачи. Но такая отдача возможна только в том случае, если специалист планирует личное твор-

Итоги по этому виду соревнования подвоятся два раза в год. Инженерно-техническим работникам, добившимся лучших результатов, присваивается звание «Лучший инженерно-технический работник года» с выплатой премии. В прошлом году это звание завоевал Б. М. Санганаев.

Но сегодня нельзя еще сказать, что социалистические обязательства, принимаемые служащими, инженерами и техниками, совершенны. Подчас они неконкретны, общие. На это своевременно нам указал партийный комитет завода. Партийное бюро управления совместно с профсоюзным активом рассмотрели принятые обязательства и рекомендовали отделам конкретизировать их. Таким образом на доработку были возвращены обязательства отдела кадров, отдела главного энергетика, бухгалтерии и некоторые индивидуальные.

Очень полезно, если на заседаниях партийного бюро, собраниях инженерно-технические работники будут выступать с отчетами о личном вкладе в пятилетку, о выполнении партийных поручений и уставных требований. Мы это ввели в практику. Уже отчитались начальник производственно-конструкторского отдела Б. М. Санганаев, заместитель директора А. П. Басин, старший инженер-конструктор В. К. Аракас и другие. Но партийное бюро не ставит задачу, чтобы в какие-то сроки заслушать сообщения всех коммунистов. Ведь обсуждение приносит пользу, если оно действительно необходимо и тщательно подготовлено.

Вся эта организаторская и политическая работа с кадрами ощутимо влияет на повышение их активности, создает творческий настрой.

Е. НАЗАРОВ,
секретарь партбюро
управления завода «Сланцы».

ВОЗВРАЩАЯСЯ

К НАПЕЧАТАННОМУ

ЧТО ПОЛЕГЧЕ...

1 июля 1975 года в «Знамени труда» была опубликована корреспонденция «Время требует». В ней шла речь о недостатках в работе комсомольской организации в совхозе «Аврора».

Через полгода там состоялось выездное заседание постоянной комиссии по делам молодежи Сланцевского горсовета. Оказалось, что особых сдвигов в сторону улучшения не произошло. 14 февраля 1976 года в газете появился материал «Учтем на будущее».

Очень долго собирались ответить редакции в «Авроре». Наконец в июле пришел ответ. Секретарь партбюро совхоза А. Н. Лисакова писала, что «администрация, партбюро и рабочий комитет приняли некоторые меры для устранения отмеченных в газете недостатков. Все молодые производственники при подведении итогов социалистического соревнования поощряются морально и материально». Но в корреспонденции «Учтем на будущее» шла речь именно о том, что не организовано соревнование среди молодых рабочих. Их успехи отмечают на общих основаниях. О том, как комсомольцы работают, нигде не узнаешь: нет должной гласности. Изменилось ли положение теперь? Об этом, к сожалению, в ответе ничего не сообщалось.

В конце стояла обнадеживающая приписка: «на период уборки урожая укомплектованы комсомольско-молодежные звенья, в их состав включены опытные механизаторы в качестве наставников».

Однако ни во время заготовки кормов, ни в период уборки урожая такие звенья не были созданы. Есть просто механизированные звенья, где трудятся молодые труженники. Но разве их можно назвать комсомольско-молодежными? Эта проблема была затронута в корреспонденции «Призрак со стажем», опубликованной в «Знамени труда» 14 июля 1976 года.

Видимо, в совхозе «Аврора» неверно истолковали постоянное внимание газеты к делам комсомольской организации хозяйства и, разобидившись на критику, прислали короткий ответ, в котором говорится, что «комитет ВЛКСМ и администрация совхоза приняли решение комплектовать в совхозе только смешанные звенья, ввиду того, что молодежь невозможно обеспечить работой круглый год. Условия социалистического соревнования не разработаны, потому что таких нет во всем районе».

Оказывается, совершенно напрасно велись долгие разговоры, быть или не быть комсомольско-молодежным звеньям. В совхозе «Аврора» этот вопрос разрешили просто: ведь их создание потребует определенной организационной и воспитательной работы, поэтому лучше их вообще не комплектовать. Тем более, что в нашем районе таких звеньев еще нигде нет.

Мы согласны с тем, что быть первыми всегда трудно. Но ведь начинать кому-то надо. И почему бы не в совхозе «Аврора», где, кстати, они уже были созданы, но распались лишь потому, что молодым рабочим не помогли вовремя, не поддержали. И решать эту проблему нужно уже сейчас, задолго до следующего лета.

Грани идеологической работы

ФОРМА НАПОЛНЯЕТСЯ СОДЕРЖАНИЕМ

Эти планы вовсе не означают что-то сугубо личное. Подавляющее число обязательств, личных творческих планов касается важнейших производственных проблем. Через личные творческие планы решаются производственные вопросы, связанные с качеством продукции, ее удешевлением. Сейчас в управлении по личному творческому плану соревнуются 62 человека, и предпологаемый экономический эффект от реализации этих планов в 1976 году составит 130 тысяч рублей. Конкретные планы взяты у коммунистов И. Д. Попова, Б. А. Иванова, А. И. Ефремовой, И. Г. Звонарева и других. К примеру, заместитель начальника технического отдела И. Д. Попов наметил добиться промышленного освоения установки безбаллонного снабжения потребителей углекислотой, разработать три ращредложения по механизации и автоматизации трудоемких технологических процессов, принять участие в улучшении качества мастики МСА. Свой план коммунист реализует в жизнь, и вклад его в общее дело будет немалым.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

НА СЛУЖБЕ ЗДОРОВЬЯ—ХОЛОД...



МОСКВА. В Центральном институте гематологии и переливания крови (ЦОЛИПК) разработан принципиально новый эффективный метод консервирования крови: замораживание с использованием жидкого азота. В замороженных клетках крови приостанавливаются жизненные процессы. В этом состоянии кровь может храниться несколько лет.

НА СНИМКЕ: инженер лаборатории криологии З. В. Гришук демонстрирует компактные контейнеры для хранения крови.

Фотохроника ТАСС

ТРУДОВАЯ ПОБЕДА ШАХТЕРОВ
Замечательную трудовую победу одержала бригада Героя Социалистического Труда, делегата XXV съезда КПСС М. П. Чиха с шахты «Майская» комбината «Ростовуголь» (Ростовская область). С начала года горняки добыли 800 тысяч тонн антрацита, довели среднесуточную нагрузку на лаву до 4.000 тонн угля.

Передовой коллектив, разработав долговременную программу увеличения добычи угля, принял новые повышенные обязательства.

(ТАСС)

ЗАВЕТ ЗОВОЕТ

В Сланцевском филиале швейного объединения «Маяк» задолго до начала прошлого учебного года была создана комиссия содействия школе работающей молодежи под председательством начальника филиала Н. М. Бойкова. Члены комиссии проводили беседы с каждым, кто не имеет среднего образования. В результате всей работы в школу подали заявления 22 молодых производственников.

На одном из заседаний комиссии были подведены итоги комплектования школы работающей молодежи. Было решено установить более тесные связи с педагогическим коллективом, создать условия для совмещения учебы с работой на производстве. К сожалению, многие из принятых пунктов так и остались невыполненными. Анализируя работу комитета комсомола филиала швейного объединения «Маяк», мы подробно разбирали допущенные промахи, чтобы не повторить их в этом году.

Успех дела в налаживании контактов с педагогами школы, где учатся наши производственники, во многом решают ответственные за учебный сектор. Их у нас в комитете комсомола было двое. Е. Никанорова не справилась с этой обязанностью, затем утвердил Н. Иванову. Хотя она несколько раз была в школе, узнавала о посещаемости и успеваемости наших учащихся, но ощутимых сдвигов в работе опять не было. Эти сведения не поступали в комитет комсомола, а такой контроль был малоэффективным.

Очень добросовестно к этому поручению отнеслась Любовь Юрвич. На специальном стенде она отмечала успехи рабочих-школьников, посещаемость.

Но гласность — это еще далеко не все. Существенной помощи учителям в школе работающей молодежи комитет все же не оказал. В результате из 22 человек, подавших заявления в школу, учебный год закончила лишь половина, хотя действовала комиссия содействия школе работающей молодежи и ее члены не упускали ни одного случая пропусков занятий. Но вот Т. Ильину, Г. Семенову, М. Шляпкину так и не удалось переубедить.

В этом году нам нужно осуществить двусторонние контакты с педагогами ШРМ. Это, несомненно, окажет помощь в создании необходимых условий для рабочих, которые по вечерам учатся. Порой учебные дни, пользуясь ослаблен-

ным контролем со стороны комитета ВЛКСМ, брали те, кто пропускал школьные занятия. Нередко было и так, что мастера уговаривали поработать их в день занятий, сбивали их учебный режим. А сами учащиеся не всегда могли постоять за себя и за советом ни к кому не обращались. Поэтому именно комитет комсомола должен быть первым помощником и советчиком в этом деле. И если никто к нам не обращался, то это говорит о наших серьезных недоработках.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Мы решили с этого года более детально знать все положения о льготах и правах учащихся, чтобы всегда дать исчерпывающую справку каждому учащемуся.

Не менее серьезные задачи стоят перед нашим комитетом и в организации учебы в сети комсомольского политпросвета. В постановлении ЦК КПСС «О задачах партийной учебы в свете решений XXV съезда КПСС» и ЦК ВЛКСМ «О задачах комсомольской учебы комсомольцев и молодежи в свете решений XXV съезда КПСС» четко определены задачи дальнейшего повышения деятельности комсомольского политпросвета. В прошлом году было создано три кружка, а работало лишь два. Только половина из слушателей посещала занятия, нередко они срывались из-за плохой явки. Этот вопрос разбирали на заседаниях комитета комсомола, на собраниях. И выяснилось, что порой плохая явка объясняется не только халатным отношением комсомольцев к учебе. Очень много зависит от самого пропагандиста. Пропагандистов наших кружков не отнесло к начинающим, но подход к делу у них разный.

Т. Ф. Козырева пытается привить слушателям ответственность и добросовестное отношение к занятиям. Девушки готовят определенную тему, а затем раскрывают ее перед слушателями, то есть сами становятся ведущими семинара. Это воспитывает в них не только умение выступать, не теряя перед аудиторией, но и четко строить свое изложение, подкреплять его примерами.

У пропагандиста В. П. Никитченко занятия складывались по-другому. Материал она подбирала сама, и комсомольцы в ее группе были просто слушателями.

В прошлом учебном году контроль за политической учебой молодежи комитет комсомола осуществлял слабо. Он сводился лишь к проверке посещаемости. Теперь будем практиковать отчеты комсомольцев о своей учебе на собраниях, на заседаниях комитета ВЛКСМ. В методику работы пропагандистов (в этом году кружки будут вести Т. Федорова, М. Захарова и О. Ветюгова) должны войти диспуты, защита рефератов, встречи с ветеранами войны и труда.

Мы понимаем, что для комсомольца самая важная политика — это учеба. Сегодня мы вновь и вновь обращаемся к ленинским словам «Задача состоит в том, чтобы учиться». Осуществить этот завет помогает Ленинский зачет. Заключительный его этап проходил у нас в январе этого года. В ходе зачета у молодежи заметно повысилось качество самостоятельной работы. Но при проведении аттестации все же были недоработки. Все это мы учтем при проведении Всесоюзного Ленинского зачета «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!». Особое внимание нам нужно уделить тому, чтобы глубоко и творчески изучить материалы и решения съезда.

Л. МИХАЙЛОВА,
секретарь комитета ВЛКСМ
филиала швейного объединения «Маяк».

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ЧТО ЗА ФОРМОЙ?»

В обзоре стеной печати с таким названием, напечатанном в «Знамени труда» 31 июля этого года, сделан анализ содержания стенограмм аппарату управления завода «Сланцы» и строительного треста № 63. В частности, по поводу редколлегии «Прогресса» (завод «Сланцы») было отмечено, что в ее работе не чувствовалось плановости, а также партийного влияния. В результате некоторые материалы носили поверхностный ха-

рактер, в их подаче не было системности. Секретарь парткома завода «Сланцы» Н. Ф. Нечаев сообщил нам о принимаемых мерах:

«Корреспонденция «Что за формой?» обсуждена на совещании секретарей цеховых партийных организаций. Партийное бюро управления завода утвердило ответственную за выпуск стенгазеты «Прогресс» члена партбюро Л. И. Орлову». Н. Ф. Нечаев заверил также, что редколлегия всех стенгазет, цеховых партийных организаций примет необходимые меры к улучшению работы стеной печати на предприятии.

Официальный отдел

ГОТОВЫ ЛИ ФЕРМЫ К ЗИМЕ?

Этот вопрос был вынесен на повестку дня очередного заседания районного штаба по руководству сельским хозяйством, который состоялся на днях в горисполкоме. В работе штаба приняли участие руководители фермы «Родина», директора совхозов, специалисты хозяйств, представители районного объединения «Сельхозтехника», производственного объединения грузового автотранспорта, председатель горисполкома Н. С. Дятченков, первый секретарь горкома КПСС А. А. Никанов.

С информацией об итогах работы совхозов фирмы «Родина» за восемь месяцев и задачах, которые стоят перед животноводами района на оставшиеся четыре месяца первого года десятой пятилетки, выступила заместитель генерального директора фирмы «Родина» по животноводству В. И. Дмитриева. Она рассказала также о том, как в хозяйствах готовят фермы к стойловому содержанию скота.

О готовности кормоцехов и кормозапарников к зиме, другого механического оборудования ферм осведомил присутствовавших заместитель генерального директора фирмы по механизмам Н. В. Смирнов. Он, в частности, сказал, что объем тех работ по ремонту механизмов, которые намечено сделать в совхозах района, уже выполнен на 80 процентов. Но оставшуюся

часть их выполнить будет труднее, так как Кингисеппская ПМК треста «Ленхозмонтаж» и районное объединение «Сельхозтехника» не помогают по-настоящему совхозам в снабжении их оборудованием и запасными частями, нарушая договоры, заключенные с ними в начале года.

На заседании штаба выступили также прораб фирмы «Родина» А. И. Вигонен, прорабы и директора совхозов, члены комиссии, готовившей этот вопрос, госинспектор по закупкам сельхозпродуктов Н. В. Митрохина, председатель исполкома горсовета Н. С. Дятченков.

Первый секретарь горкома КПСС А. А. Никанов, выступивший в заключение, подчеркнул, что задачи перед животноводами района поставлены большие и решать их надо успешно. Ведь от того, как работники сельского хозяйства выполнят планы и обязательства, принятые ими на первый год десятой пятилетки, во многом будет зависеть исход пятилетки в целом. А для этого надо повысить роль специалистов хозяйств и особенно руководителей среднего звена.

Штаб принял решение, направленное на ускорение подготовки животноводческих помещений к зиме, наметил пути выполнения плана и обязательств, принятых животноводами на первый год пятилетки.

ГОТОВИТЬ БУДУЩИХ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ

В соответствии со статьей 17 закона СССР «О всеобщей воинской обязанности» введена начальная военная подготовка молодежи. Однако качество ее у нас еще не на должном уровне. Так, при проведении стрельб учащимися индустриального техникума и ГПТУ-15 стало ясно, что они не обучены необходимым строевым приемам, различным действиям с оружием, а некоторые не умеют и стрелять.

Особенно характерно то, что учащиеся не знают основных боевых свойств оружия или при практической стрельбе забывают о них. Можно сделать вывод, что это оружие изучается неглубоко, учащиеся не получают достаточных навыков обращения с ним. Привить эти навыки — одна из практических задач военно-патриотического воспитания.

На занятиях по обществоведению и начальной военной подготовке, изучая закон СССР «О всеобщей воинской обязанности», недостаточно уделяется внимания теме «Защита Отечества — священный долг гражданина СССР». Юношам и девушкам не прививаются практические знания и действия по выполнению отдельных положений и статей закона. Это можно судить по тому, что в связи с массовым поступлением юношей в различные пражданские учебные заведения для снятия с воинского учета в военкомат приходят отцы, матери, бабушки, дедушки и даже знакомые и друзья, но только не сам призванный, как это предусмотрено статьей 87 закона.

Эти примеры говорят о том, что военно-патриотическое воспитание в учебных заведениях и на предприятиях неконкретное, без определенных целей.

Важное место в военно-патриотическом воспитании занимает контроль за выполнением гражданами своих обязанностей. Но и здесь есть серьезные недостатки и упущения. Особенно плохо поставлена военная и патриотическая работа в ГПТУ-15, а директор училища В. И. Нарушевич обращает на это слабое внимание.

Одна из важных задач — повышение качества всей учебно-воспитательной работы. Высокий патриотический порыв, не подкрепленный глубокими общеобразовательными знаниями, не дает положительных результатов. Семь выпускников школ нашего города изъявили желание поступить в военно-

учебные заведения, но, не обладая достаточными знаниями, не в состоянии были выдержать конкурсные вступительные экзамены. Из трех выпускников первой средней школы двое не смогли решить задачи по алгебре и тригонометрии, один — не сдал экзамены по русскому языку и литературе, двое выпускников школы № 3 получили неудовлетворительные оценки на экзаменах по математике.

Всем нам предстоит решить сложную проблему: тесно увязать задачи, решаемые школами, другими учебными заведениями и производственными предприятиями с задачами всего коммунистического воспитания. Только в таком случае мы сможем достигнуть более высоких результатов в коммунистическом строительстве и улучшить подготовку молодежи к военной службе.

У. ХЕЛМЕ,
начальник отделения Сланцевского горвоенкомата.

Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!

СТАНЦИЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ АВТОМОБИЛЕЙ

По плану народного хозяйства на 1976 год в Кингисеппе должно вступить в строй новое предприятие быта — станция технического обслуживания легковых автомобилей. Станция технического обслуживания легковых автомобилей расположена в восточной промышленной зоне Кингисеппа на автомагистрали Ленинград — Таллин.

На территории станции, площадь которой 1,32 гектара, строятся и будут построены главный корпус, включающий производственную и административно-бытовую части, пункт приемки-сдачи автомобилей, здание постов обслуживания, навес для готовых автомобилей, открытая стоянка автомобилей, подлежащих обслуживанию, очистные сооружения оборотного водоснабжения мойки, очистные сооружения дождевых вод. Рядом со станцией планируется создание платной стоянки на 200 автомобилей.

Станция обслуживания в ос-



Успешно ведется строительство торфопредприятия «Дубоемское», которое осуществляет стройучасток № 1 производственного объединения «Ленторф», возглавляемый комсомольцами начальником С. Ф. Курицыным и прорабом Е. В. Бугровым. За семь месяцев уже освоено 176,3 тысячи рублей вместо запланированных 120,8 тысячи. Функционирует водоприемник на реке Черная, заканчивается сооружение второго водоприемника на реке Боровенка.

Здесь отлично работает экскаваторщик М. Я. Демидов, который своей машиной в августе вынул 13,8 тысячи кубометров грунта. В текущем месяце передовик производства обязался сделать не менее 15 тысяч кубометров. Не отстает от него молодой экскаваторщик Анатолий Линьков, который ежедневно выбирает до 500 кубометров грунта.

На полях подстильного торфа из 129 гектаров



БУДЕТ ТОРФОПРЕДПРИЯТИЕ

площадей осушительная сеть прорыта на 100 гектарах. Проведено сплошное глубокое фрезерование 30 гектаров полей. Полностью фрезеровано поле подстильного торфа № 8.

На поле № 6 разфрезерована половина площади, и уже ведутся работы на поле № 7. Свои обязательства — сдать 50 гектаров полей под подстильный торф к 25 декабря — строители выполнят.

На фрезеровании впереди идут передовики производства тракторист-машинист, член цехового комитета профсоюза Олег Александрович Петров, выполнивший августовский план на 150 процентов, и его товарищ Павел Иванович Исаков, регулярно перевыполняющий сменное задание при высоком качестве работы.

На полях, предназначенных для получения торфо-минеральных аммиачных удобрений (ТМАУ-2), полным ходом идет подготовка осушительной сети. Из 12 валовых каналов прорыто 7. Как только будут готовы производственные площади для добычи подстильного торфа и ТМАУ-2, строители приступят к сооружению блока производственных и вспомогательных помещений. А пока в их распоряжение поступила передвижная полевая база.

Сейчас текущий ремонт техники является большим местом у строителей. Так, у машинистов-трактористов, фрезероальных агрегатов МТП-42А часто выходят из строя ножи фрезерных барабанов, лопаются крепежные болты.

Сказывается на коллективе оторванность от основной базы: управление ПМК-1 расположено в поселке Рахья — более чем за 200 километров от Сланцев. Ни партийного, ни комсомольского влияния коллектив участка не ощущает. Даже индивидуальные обязательства еще не все рабочие приняли.

Вновь строящееся предприятие «Дубоемское» будет снабжать торфом и ТМАУ в основном совхозы нашего района. Было бы целесообразно партийным организациям фирмы «Родина», горкому комсомола взять шефство над новым промышленным объектом.

В. АЛЕКСАНДРОВ,
рабкор.

НА СНИМКАХ: перед началом рабочего дня; один из лучших механизаторов участка Олег Александрович Петров.

Фото О. Германа.

Как вас обслуживают?

новном предназначена для обслуживания личных автомобилей типа «Жигули», «Москвич», «Победа», «Запорожец», «Волга» в гарантийный и послегарантийный периоды.

Технологическое оборудование станции позволит выполнить мойку автомобилей, диагностику состояния механизмов, крепеж соединений, замену масла в двигателе и смазку механизмов, регулировку тормозов, сходности и развала колес, регулировку клапанов, фар, ремонт кузова и оперения, окраску автомобиля, слесарные и механические работы, ремонт и зарядку аккумуляторов.

На станции будет установлено наиболее совершенное оборудование, изготовленное советской промышленностью и промышленностью других социалистических стран.

Общее количество автомобилей-мест в здании станции 32, в том числе расчетных ремонтных постов — 15, вспомогательных постов — 4, автомобиле-мест ожидания — 13.

Количество автомобилей, обслуживаемых станцией в год, — 1.884, количество автомобиле-завездов в год — 9.420.

На станции предусмотрена продажа запасных частей и автоторговле.

Параллельно со строитель-

но-монтажными работами уже сегодня ведется значительная работа по подготовке будущей станции к обслуживанию автомобилей, готовятся кадры специалистов, завозится оборудование, готовится оснастка, изучается конъюнктура транспортных средств и запасных частей.

В деле подготовки будущего производства большую помощь могут оказать автолюбители. Нам необходимо знать, какие марки машин придется обслуживать и ремонтировать, в каких ремонтных работах, запасных частях (в том числе и быстро изнашиваемых) нуждаются автолюбители.

Заявки, предложения и пожелания необходимо направлять по адресу: г. Кингисепп, проспект К. Маркса, дом № 7/1, дирекции строящейся станции «Автотехобслуживание», или председателям местных организаций ВДОАМ.

К сведениям всех владельцев автомашин сообщаем, что автолюбители, состоящие членами ВДОАМ, по постановлению Совета Министров РСФСР будут обслуживаться на станции в первую очередь.

Б. ВЫГОНСКИЙ,
директор станции техобслуживания.

ЗАЩИЩАЛИ ЧЕСТЬ ГОРОДА

2—5 сентября в городе Кириши состоялись областные финальные соревнования по многоборью ГТО на приз газеты «Комсомольская правда». Киришский городской комитет ВЛКСМ приложил много сил, чтобы надолго запомнились эти старты: каждому вручили билет участника и набор открыток «Кириши». Победителям вручили ценные подарки, медали, значки. Во время перерыва между соревнованиями спортсмены познакомились с Киришами. Опытные экскурсоводы рассказали об истории развития города, о его традициях.

Соревнования начались с метания гранаты, и сразу лидерство захватывает наша школьница Татьяна Страшнова (школа № 7), которая становится чемпионкой Ленинградской области с результатом первого спортивного разряда. Через несколько дней ей предстоит защищать честь нашей области на республиканском первенстве по комплексу ГТО. Хорошо могли выступить сланцевские школьники А. Губанов и А. Тислер, но не попали в заветную призовую тройку.

Особый интерес представляли состязания в самой старшей группе (50—60 лет). Наши участники в составе Г. А. Щипунова, И. А. Ильина и О. А. Ярошук (завод «Сланцы»), М. Д. Федоровой (цементный завод) выступили довольно ровно, не сделав ни одной «баранки», т. е. во всех видах дали очки. В итоге трехдневной борьбы наша команда сумела занять пятое место, пропустив вперед спортсменов Выборга, Тихвина, Гатчины, Луги.

А. РОМАНОВ,
участник соревнований.

Редактор
Г. Г. МАНКУНИ

Лидии Николаевне и Сергею Алексеевичу БУЛКИНЫМ
Поздравляем с 50-летием. Желаем крепкого здоровья и личного счастья.

Дети, мама.

Ивану Федотовичу МОКРАНСКОМУ
Поздравляем с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, большого семейного счастья.
Жена, Прохоровы, Максимовы.

Ивану Федотовичу МОКРАНСКОМУ
Коллектив Северо-Западного СМУ треста «Коксохиммонтаж» сердечно поздравляет Вас с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, успехов в труде и семейного благополучия.

Виктору Михайловичу КРУТИЛОВУ
Поздравляем с 50-летием и уходом на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.
Коллектив бригады Н. И. Павлюченкова шахты «Ленинградская».

Вере АНДРЕЕВОЙ и Павлу БЫСТРОВУ
Дорогие молодожены! Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем счастья, любви, взаимного уважения.
Коллектив ПРАУ-1.

Любови КРУПЕНИНОЙ и Валерию ДМИТРИЕВУ
Поздравляем с бракосочетанием. Желаем любви, верности, счастья.
Коллектив ОТК и лаборатории комбината «Стройдеталь».

Валентине ИВАНОВОЙ и Сергею ВАСИЛЬЕВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Желаем любви, верности, счастья.
Коллектив бригады Карловой регенератного завода.

Валентине ИВАНОВОЙ и Сергею ВАСИЛЬЕВУ
Дорогие молодожены! Поздравляем вас и желаем любви, верности и уважения на всю жизнь.
Ефимовы, Павловы.

Наталье ЛАРИНОЙ и Борису АЛЕКСЕЕВУ
Поздравляем с началом семейной жизни. Желаем сохранить на всю жизнь любовь, верность и уважение друг к другу.
Мама, Вера, Володя.

Наталье ЛАРИНОЙ и Борису АЛЕКСЕЕВУ
Поздравляем с законным браком. Желаем любви и счастья.
Ларины и Долматовы.

Елене КУНЦЕВИЧ и Александру КОЗЛОВУ
Поздравляем с бракосочетанием. Пусть верность, любовь и счастье живут с вами.
Мама, бабушка, родственники.

Елене КУНЦЕВИЧ и Александру КОЗЛОВУ
Поздравляем с самым счастливым днем. Желаем любовь и верность пронести через всю жизнь.
Коллектив Госбанка.

Галине КАРЕЛКИНОЙ и Сергею ЖУКУ
Будьте счастливы всю жизнь. Совет да любовь вам.
Мама, папа, Валя и Олег.

Галине КАРЕЛКИНОЙ и Сергею ЖУКУ
Поздравляем вас с самым прекрасным днем в вашей жизни. Пусть любовь, дружба и счастье будут вечными спутниками в вашей жизни.
Мама, папа, Гена и Галка.

Галине КАРЕЛКИНОЙ и Сергею ЖУКУ
Поздравляем с законным браком. Желаем крепкой любви, взаимного уважения. Пусть в вашей жизни не будет тревожных минут и горьких разлук.
Коллектив молокозавода.

Людмиле ТИМОФЕЕВОЙ и Николаю БЕЛОМУ
Поздравляем с рождением новой семьи. Счастья и любви вам.
Коллектив цеха связи.

Людмиле ТИМОФЕЕВОЙ и Николаю БЕЛОМУ
Поздравляем с самым прекрасным днем в жизни. Желаем любви, дружбы, счастья и взаимного уважения.
Друзья.

Людмиле ТИМОФЕЕВОЙ и Николаю БЕЛОМУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Желаем счастья, радости, любви и взаимного уважения на всю жизнь.
Мама, бабушка.

Тамаре МАКШУКОВОЙ и Сергею ТИМОФЕЕВУ, Татьяне ПАВЛОВОЙ и Виктору ИВАНОВУ, Валентине РОДЧЕНКО и Александру ТИМОФЕЕВУ
Желаем нашим новобрачным счастья и удач в жизни, мира и согласия.
Профсоюзная организация СПОГАТ.

Тамаре МАКШУКОВОЙ и Сергею ТИМОФЕЕВУ
Дорогие дети! Поздравляем с днем вашей свадьбы. Пусть счастье, любовь и верность будут вам на всю жизнь.
Мама, папа, Слава.

Татьяне ПАВЛОВОЙ и Виктору ИВАНОВУ
Поздравляем вас с самым прекрасным днем в вашей жизни. Желаем любви и счастья.
Мама, папа, Лариса.

Татьяне ПАВЛОВОЙ и Виктору ИВАНОВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем жизнь прожить в дружбе, любви и верности.
Мама, папа, Саша, Люба.

Валентине РОДЧЕНКО и Александру ТИМОФЕЕВУ
Дорогие дети! Поздравляем вас с днем свадьбы. Желаем любви, верности, счастья.
Мама, папа.

Валентине РОДЧЕНКО и Александру ТИМОФЕЕВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Пусть счастье, любовь и верность будут вечными спутниками вашей жизни.
Ивановы.

Валентине РОДЧЕНКО и Александру ТИМОФЕЕВУ
Поздравляем вас с началом семейной жизни. Мир и любовь вашему дому.
Мама, Нина, Толик, Валя, Сережа, Алешенька.

Валентине РОДЧЕНКО и Александру ТИМОФЕЕВУ
Поздравляем вас с вступлением в брак. Желаем любви, счастья.
Тетья Дуся, дядя Саша.

Валентине РОДЧЕНКО и Александру ТИМОФЕЕВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем любви, верности, счастья.
Коллектив Центрсберкасы.

Валентине РОДЧЕНКО и Александру ТИМОФЕЕВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем любви, верности, счастья.
Ригушевы, Коряженковы, Горины.

Нине ПЕТРОВОЙ и Александру КОРЕНЧУКУ
Поздравляем с днем свадьбы. Будьте счастливы на всю жизнь.
Мама, папа.

Нине ПЕТРОВОЙ и Александру КОРЕНЧУКУ
Поздравляем вас с началом семейной жизни. Пусть в вашей семье всегда будет любовь, счастье, согласие.
Мама, Балотники, Никоновы.

Нине ПЕТРОВОЙ и Александру КОРЕНЧУКУ
Нина и Саша! Поздравляем вас со знаменательным днем в вашей жизни. Пусть счастье и любовь будут спутниками вашей жизни.
Вокально-инструментальный ансамбль «Ритм».

Нине ПЕТРОВОЙ и Александру КОРЕНЧУКУ
Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем любви и счастья на всю жизнь.
Пушкины.

Нине ПЕТРОВОЙ и Александру КОРЕНЧУКУ
Поздравляем вас с самым прекрасным днем. Пусть счастье, любовь и верность будут вечными спутниками вашей жизни.
Коллектив связи ПТУ.

Вере БЕЛОУСОВОЙ и Михаилу ЗАЙЦЕВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем любви, верности, счастья.
Коллектив ПМК-15.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 СЕНТЯБРЯ
14.10 — «Твой труд — твоя выгода». Кинопрограмма. 14.35 — «Творчество А. Барто». 15.05 — «Страницы истории». «В древнем Риме». Цв. тел. 15.30 — «Мы знакомимся с природой». 15.55 — Фильм — детям. «Васек Грубачев и его товарищи». Художественный фильм. 17.15 — «Отзовитесь, горнисты!». Цв. тел. 18.00 — Новости. 18.15 — «Сказочная лесная школа». Мультфильм. Цв. тел. 18.30 — Премьера фильма-концерта «Классические дуэты». Цв. тел. 19.50 — Премьера фильма-спектакля МХАТ им. М. Горького «Милый лжец». Автор Дж. Килти. 1-й акт. 21.00 — «Время». 21.30 — Продолжение фильма-спектакля «Милый лжец». 22.25 — В. Гаврилин. Вокальный цикл «Земля». Исполняет народный артист РСФСР Э. Хиль. Цв. тел. По окончании — новости.

ВТОРНИК, 14 СЕНТЯБРЯ

9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. Цв. тел. 9.30 — «Ребятам о зверятах». Цв. тел. 10.00 — Дж. Килти. «Милый лжец». Фильм-спектакль. 14.00 — Программа телевизионных документальных фильмов. 14.55 — «Герой современной советской литературы». 15.25 — «Из истории географических открытий». 15.50 — «Мамина школа». Цв. тел. 16.20 — «Первопечатник Иван Федоров». 16.45 — «Изобретатель». Цв. тел. 17.15 — «Один за всех, все за одного». Цв. тел. 18.00 — Новости. 18.15 — «Парта Гугуцэ». Мультфильм. Цв. тел. 18.25 — Международный турнир по хоккею. 1-й финальный матч. Передача из Торонто. Цв. тел. 20.25 — «Луис Корвалан». К 60-летию со дня рождения. Цв. тел. 21.00 — «Время».

21.30 — «Поэзия». А. Межиров. Цв. тел. 23.00 — «К подножию огня». Телевизионный документальный фильм. Цв. тел. По окончании — новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 СЕНТЯБРЯ
18.30 — Для детей: киножурнал. Цв. тел. 18.40 — «Наш комментарий». Цв. тел. 19.00 — «Ленинград» Информационная программа. Цв. тел. 19.20 — Международный турнир по хоккею на приз газеты «Советский спорт». СКА (Ленинград) — «Сибирь» (Новосибирск). Цв. тел. В перерыве — «На экранах кинотеатров». 21.15 — «Пятителка села: опыт, проблемы, мнения». Цв. тел. 21.35 — «У нас на заводе». Художественный фильм. Цв. тел. 23.00 — Новости. Цв. тел.

ВТОРНИК, 14 СЕНТЯБРЯ

9.05 — Учащимся 3-го курса профессионально-технических училищ. Обществоведение. «Законы диалектики». 9.35 и 10.40 — Учащимся 10-х классов. Обществоведение. «Материя и сознание». 10.05 и 11.10 — Французский язык. Передача 5-я. 11.45 и 12.40 — Учащимся 9-х классов. История. «На баррикадах Парижа». 12.10 — «Наш сад». 13.10 — Кинофильм. 13.30 — Учащимся 9-х классов. Химия. «Теория электролитической диссоциации». 13.55 — Учащимся 6—8-х классов. География. «Русские путешественники и исследователи». «Первое кругосветное путешествие». 14.25 — Учащимся 9—10-х классов. «Основы советского законодательства». «Роль советского социалистического права в коммунистическом строительстве». 14.55 — Учащимся 8—10-х классов. «Беседы об изобразительном искусстве». Передача 1-я. «Мир прекрасного». 18.30 — «Десятая высота». Встреча с Героем Социалистического Труда Т. М. Захаро-

вой. Цв. тел. 19.00 — «Ленинград» Информационная программа. Цв. тел. 19.20 — Концерт камерной музыки. Цв. тел. 19.50 — Э. Брагинский, Э. Рязанов. «Солслуживцы» Фильм-спектакль. 1-я часть. Цв. тел. 21.00 — «Человек и море». 21.30 — Продолжение фильма-спектакля «Солслуживцы». Цв. тел. 22.35 — Р. Глиэр. Концерт для арфы с оркестром. 23.00 — Новости. Цв. тел.

СЛАНЦЕВСКОЙ ШКОЛЕ № 10

срочно требуются

ПОМ. ДИРЕКТОРА по хозяйственной части, ДЕЖУРНЫЕ (мужчины).
Адрес школы: ул. Кирова, дом № 16.

2—1

СЛАНЦЕВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ № 11

срочно требуются

УБОРЩИЦЫ, СТОРОЖ.

3—3

Футбольная команда «Химик»

производит набор

в детские и юношеские команды. Принимаются мальчики и юноши в возрасте от 11 до 17 лет. Запись производится на стадионе «Химик» с 16 до 19 часов по понедельникам, вторникам и средам.

3—3

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 11 сентября — «Потрясающие берендеи». Начало в 15, 17, 19 часов. 12 сентября — «Загадочные похищения». Начало в 15, 17, 19 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 11 сентября — приключенческий кинофильм «Турецкое копьё». Начало в 16, 18, 20 часов. 12 сентября — цветной арабский кинофильм «Белое платье». Начало в 16, 18, 20 часов. Для детей. «Верный друг Санчо». Начало в 12 часов. 13 сентября — «Бобби». (Две серии). Начало в 18, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 11 сентября — новый цветной американский кинофильм «Увлеченная сце-

ной». Начало в 10, 12, 14, 16, 18, 20.10, 22 часа. 12 сентября — новый итальянский кинофильм «Коррупция во дворе правосудия». Начало в 12.20, 14.10, 16, 18.15, 20.10, 22 часа. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 10 час. 30 минут. 13 сентября — «Коррупция во дворе правосудия». Начало в 12, 14, 16, 18.15, 20.10, 22 часа. 14 сентября — новый цветной испанский кинофильм «Новые испанцы». Начало в 10, 12, 14, 16, 18, 20.10, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 11 сентября — «От зари до зари». Начало в 17, 19 часов. 12 сентября — «Секрет племени Бороро». Начало в 17, 19 часов. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 11 часов. 13 сентября — «Турецкое копьё». Начало в 17, 19, 21 час.

ЗАГОТКОНТОРА И МАГАЗИНЫ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙПО ЗАКУПАЮТ ОТ НАСЕЛЕНИЯ

КАРТОФЕЛЬ по цене 12 копеек за 1 килограмм.

2—1

СУОР-259 ТРЕСТА № 38

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

для работы в г. Сланцы **КРОВЕЛЬЩИКИ.** Жилая площадь будет предоставлена в течение 1—1,5 года.

За справками обращаться по адресу: г. Сланцы, поселок 270, участок № 1 или г. Кингисепп, ул. Воровского, дом № 1-а, отдел кадров. Телефоны №№ 2-22-52, 2-28-42.

5—4

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор—2-23-81, зам. редактора, отдел партийной жизни—2-14-06, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел информации, молодежная редакция «Юность» — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.